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Kombinirani 1. tehniški dan: 

»Evropski dan brez avtomobila« in  »Varno po cestah v Pomurju« 
 
Načrtovani 1. skupni tehniški dan za petek, 19. septembra 2008 na temo: Evropski dan brez 
avtomobila, ki se je uradno pričel 16. septembra 2008 na naši šoli prilagajamo obnovi celotne 
Prežihove ulice in dela Prešernove ceste. Ta dan bosta še vedno zaprti za promet. 
 
Dan brez avtomobila v okolici OŠ Gornja Radgona, Prežihova 1 letos izvajamo že od ponedeljka,  
1. septembra 2008. Predvidoma bo Prežihova ulica v celoti urejena in svečano predana svojemu 
namenu v soboto, 27. septembra 2008 v sklopu obeleževanja 13. praznika Občine Gornja Radgona. 
 
V petek, 19. septembra 2008 bodo imeli vsi razredi na šoli (razen petošolcev, ki so v poletni šoli v 
naravi na Debelem rtiču) prilagojen urnik prve štiri šolske ure oz. pet šolskih ur.  
Poudarek v oddelkih bo dan prometni varnosti in risanju plakatov na temo prometne varnosti. 
 
V petek, 19. septembra 2008, med 12.00 in 14.30 se vsi učenci in zaposleni na šoli organizirano 
udeležimo zaključne prireditve regijskega projekta: »VARNO PO CESTAH V POMURJU« na 
prostoru Pomurskega sejma (posebno vabilo župana in predsednika Sveta za PVCP!).  
 
Starše učencev od 1. do 4. razreda prosimo, da pridejo po svojega otroka na sejmišče in si to 
zanimivo prireditev ogledajo. Podaljšano bivanje na šoli je normalno organizirano za prijavljene 
učence. Seveda prijazno vabljeni na to prireditev vsi starši, drugi sorodniki ter nekdanji učenci naše 
šole, sosedje in znanci. 
 
V soboto, 27. septembra 2008, med 09.00 in 22.00, v sklopu obeleževanja 13. praznika Občine 
Gornja Radgona pa na naši šoli (vse telovadnice in vsa igrišča za šolo) pripravljamo 1. dan rekreacije 
za vse generacije (13 ur). Organizatorja: FIT&FAJN in OŠ Gornja Radgona, Prežihova 1. 
 
S svečano otvoritvijo prenovljene Prežihove ulice bi na simboličen način zaključili letošnje Evropske 
dneve brez avtomobila v okolici naše šole (20 šolskih dni). Veselimo se tega trenutka! 
 
 
Hvala za veliko mero strpnosti in lepo pozdravljeni! 
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